

最新规划草案公示

中洲岛地块将建商场广场公园绿地

■记者 梁凯鸿

福州晚报讯 备受关注的福州中洲岛最新控规草案来了! 8月31日,福州市自然资源和规划局公示了福州市仓山区350104-YTS-A管理单元A2-1等地块控规草案。中洲岛地块将规划商业广场、城市道路广场、公园绿地等。

上述地块位于仓山区北部、闽江之上,解放大桥东西两侧,为中洲岛地块,用地面积约4.23公顷(约63.4亩)。

A2-3地块(原中洲基督教堂、中洲岛商贸中心2号楼一侧地块),位于解放大桥西侧,用地面积0.74公顷(约11.1亩),将作为商业广场混合用地,容积率0.8,建筑限高16米。

A2-4地块,为解放大桥穿过中洲岛的路段,占地约0.27公顷(约4.05亩),将用作城市道路广场混合用地。

A2-2地块,位于解放大桥东侧,用地面积2.72公顷(约40.8亩),规划为商

业设施用地。

A2-1地块,位于A2-2地块旁,将建0.48公顷(约7.2亩)的公园绿地。

该控规草案公示时间为8月31日至9月30日,详情可登录网站(<http://zygh.fuzhou.gov.cn>)查阅。

据了解,《建设福州市文创走廊 促进文化产业高质量发展行动方案》近日印发,明确将“闽江之心”打造成省会城市会客厅和全国性城市地标,其中提及:智慧化改造中洲岛现有业态,推动引进数字终端体验、电子竞技产业等,打造全国首个“未来数智新生活”样板。



扫码了
解更多信息。

□相关新闻

泛船浦教堂西侧 将建公交场站等

■记者 梁凯鸿

福州晚报讯 9月1日,福州市自然资源和规划局公示了福州市仓山区350104-YTS-E管理单元E-06、07等地块控规草案。

上述地块位于仓山区南江滨西大道南侧,泛船浦教堂西侧,拟规划用途为宗教用地、公交场站用地及绿地。

其中,E-07地块将为宗教用地,面积2427平方米,容积率小于1.0。紧邻该宗教用地,将建面积2291平方米的公共交通场站,容积率小于0.5。

该控规草案公示时间为9月1日至10月1日,详情可登录网站(<http://zygh.fuzhou.gov.cn>)查阅。

省科技厅征集 “揭榜挂帅”项目

■记者 梁凯鸿

福州晚报讯 日前,福建省科技厅发布《征集2023年重点产业产学研协同创新重大项目需求和“揭榜挂帅”重大技术、成果、平台需求(难题)的通知》。

重点产业产学研协同创新重大项目,技术要点应是解决关键核心技术“卡脖子”问题,实现“卡脖子”关键核心技术领域重大技术突破和自主可控发展。

2023年“揭榜挂帅”重大技术攻关项目,分为专题项目和引导性项目两类。其中,“揭榜挂帅”重大专项专题项目资助额度500万元至800万元,技术需求(难题)提出单位为福建省龙头、骨干企业,揭榜方为省内外企事业科研单位。“揭榜挂帅”引导性项目资助额度200万元,技术需求(难题)由福建省高等院校、科研院所牵头省内企业联合提出,或由福建省龙头、骨干企业牵头提出,牵头揭榜方为省内外企事业科研单位。技术需求应是省内企事业单位依靠自身力量难以解决的技术难题。

2023年“揭榜挂帅”成果转化项目,征集符合福建省重点产业发展需求且具有重大应用前景的成熟科技成果,将由省内企业揭榜,在福建落地转化,项目按照不超过企业转化该项成果投入总金额的50%给予资助,最高额度不超过500万元。

本项目需求网上申报截止时间为9月10日(申报截止,超过时间将不能提交申请书)。项目需求推荐截止时间为9月14日(系统关闭)。

福州滨海快线滨中区间双线贯通

■记者 徐文宇 通讯员 陈晓汉 文/摄

福州晚报讯 8月31日,中交二航局参建的福州滨海快线项目(福州至长乐机场城际铁路工程)滨海新城站—滨机中间风井(简称滨中区间)右线隧道洞通,标志着福州滨海快线大数据站—滨海新城站—滨机中间风井实现双线贯通。

福州滨海快线,起于福州火车站站,止于文岭站,全长约62.4公里。

本次贯通的滨中区间单线长逾4公里,是中交二航局有史以来承接的轨道交通工程中的最长隧道,其最小覆土厚度仅6.91米,最大埋深约39米,区间隧道最长下坡约2.9公里,主要位于富水粉细砂层,需下穿多处河流域、滨海快速路、公园等重大风险和重要建(构)筑物。

福州滨海快线,作为福建省重要的城际轨道交通线路,串联铁路、空港及城市轨道交通网,是福州“沿江向海”发展、拉开城市框架、实现“一城双核”的关键,对加快建设“有福之州”、打造“幸福之城”具有重要意义。



滨海新城站—滨机中间风井右线隧道洞通。

针对涉台文物和文化遗产 福州设立 司法保护基地

■记者 林春长

福州晚报讯 8月31日,福州中院“涉台文物和文化遗产司法保护基地”揭牌仪式暨“司法进涉台古迹”活动在福州台湾会馆举行。这是全省首个涉台文物和文化遗产司法保护基地。

福州设立“涉台文物和文化遗产司法保护基地”,旨在发挥人民法院对涉台文物和文化遗产保护的司法能动作用,由点及面辐射带动中院有关部门、各基层法院积极开展涉台文物和文化遗产司法保护工作,坚决打击损毁涉台文物和文化遗产违法犯罪行为,妥善处理涉台文物和文化遗产民事、行政案件等。

讲文明树新风公益广告

有爱心 BE A CARING

做热心公益的 福州人

AND PUBLIC- SPIRITED FUZHOU CITIZEN

中共福州市委文明办 宣